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ACTA DE LA AUDIENCIA

En la ciudad de Asunción, a los veinte y dos días del mes de febrero del año 2017,

siendo las 09:00 horas, en el Salón Auditorio de la Dirección Nacional de Contrataciones
Públicas, se realiza la audiencia pública sobre el llamado LPN SBE "ADQUISICION,

INSTALACION, MANTENIMIENTb Y SOPORTE DE SISTEMA DE GESTIÓN DE

COMBUSTIBLE E IDENTIFICACIÓN DE VEHICULOS,,, A SCT TEAIiZAdO POT

PETROLEOS PARAGUAYOS (PETROPAR}.

El presente evento ha sido d¡spuesto por Resolución DNCP No 460117 por la Dirección

Nacional de Contrataciones Públicas, a través de la cual se designan a las autoridades

de la presente Audiencia Pública:

I ) lván Lezcano Roa, Presidente de la Audiencia, y Lic. Nathalia ocampo,

Secretaria de Actas, Representantes de la DNCP.-

2) Las Autoridades: sr. Eddie Jara, Presidente de PETROPAR, Ministro carlos

cañete, Asesor; Abg. santiago Jure, Director Nacional de contrataciones

Públicas.

3) Los representantes del Ministerio de Hacienda: sra. Andrea Picasso, Directora

Administrativa, Sra. Norma Pool, Asesora Jurídica'

4) Los especialistas de la convocante: Javier Espínola, Director de Tecnología,

Carlos Becker, Director de D.o.C., Vanesa lribas, Sub Gerente, Pedro Román,

Director comercial, Richard Baddouh, Asesor de lnformática, Felipe oddone,

Director de Comunicaciones, Daniel Álvarez, Asesor Jurídico'

5)Losparticipantesacreditadosylosciudadanossegúnseasientaenlaplanillade
asistencia que forma parte del presente acta'

Acto seguido el presidente de la Audiencia Pública, procede a la apertura protocolar del

acto. A continuación, se realiza la instalación de la Audiencia Pública, y el Presidente

LáÍr, fa fresentación inicial de la Audiencia y se da lectura al orden del día, a los

ÁÉti;"; y las reglas de la audiencia públicá, iniciándose las exposiciones. en el

siguiente orden:

El Sr. Eddie Jara, Presidente de Petropar , rcaliza una breve presentación Sobre los

obietivos que la institución desea alcanza¡ con el presente proyecto'

El sr. Richard Baddouh, da inicio a la presentación del borrador del Pliego de Bases y

óonOi"¡on"., exponiendo los lineamenios legales y generales del llamado a cargo de la

convocante,regidosporlosprincipiosde-laLey-N.2051t2003deContrataciones
./ euUticas, y ios tiámites ante las instituciones correspondientes'

, ( I -¡»$nctrye la exposición del proceso y se da inicio a las consultas e intervenciones de los

t,tl-I{*$-sf'rticipantes .._d ,^

"!-glqX:A*coNSULTA 
No 't: Juan cartos Bordón del Ministerio de Hacienda consulf? c¡r(o-ta

institución controlará el consumo de cada vehículo? / ! /
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RESPUESTA No 1: En el contrato se define el presupuesto que la institución posee,

detallando en cada tarjeta cual es el límite dispon¡ble y será utilizado el mismo sistema

para los anillos.

GoNSULTA No 2: Juan Carlos Bordón del M¡nisterio de Hacienda consulta qué es tag y

qué es anillo?

RESPUESTA No 2:. El tag es como una moneda que se pega al tanque del combustible

qr" O"O" conectarse aI sistema para detectar el vehículo. Es una identificación

electrónica, como un código de barras.

GoNSULTA No 3: Jorge Ramos de winer sRL consulta cómo se podrá acceder a más

información sobre el s¡stema actual que se está utilizando?

RESPUESTA No 3: Por cuestiones de seguridad aún no se puede publicar dicha

información pero se proporcionará posteriormente a los oferentes'

CoNSULTA No 4: Sergio Ayala de lsA-PY consulta si es nacional o internacional el

concurso?

RESPU.ESTA No 4: La idea de la audiencia pública es justamente definir el alcance del

iláraoo a fin de que pETRoPAR pueda determinar y definir si el llamado será nacional

o internacional.

CoNSULTANo5:VivianaVanCayzeeledeHBsSRL,mencionaquese-observan
marcas en el borrador del PBC y que podrían limitar la participación de oferentes y

"oi"iii 
qr" se agreguen las espeóif iáaciones técnicas de los anillos. Sugiere agregar la

áántiO"O O" picoé dé combustible, así como el alcance de los mismos. Así como el plazo

;l;ó;;¡; ";trega 
solicita que se defina el alcance territorial de dichos plazos a fin de

irá""t oter"nt" iueoa determinar. Especificar si el soporte debe incluir un reemplazo de

lás anillos en el soporte para el mantenimiento. En el Ítem 1 menciona que su empresa

no poária cotizar dicho íiem. Consulta de donde se podría obtener el certificado para el

sofiware que se solicita en el pliego. En cuanto a los consorcios como se determinaría

"raf 
é" lr'"rpr""" líder. En 

"üunó 
a la forma de pago solicita considerar un anticipo'

RESPUESTA No 5: En cuanto a las marcas se menciona que las mimas se eliminaran

L" éi pr.go final. En 
"r"nto 

á los dispositivos se hace una demostración visual de los

;;"pJiü;; qu" pErnOpnR desea ádquirir' En cuanto a los p¡cos de combustible se

indican cantidades mínimas para que púedan participar las estaciones de servicio con

;;; p;;. G Lombustibte. Los tugarés de entrega serán los talleres en Villa Elisa v se

determinará el lugar O" 
".ú"iJo 

á Éada cliente y óferente. Se sugiere que la cotización

se realice por kilometraje l;;"t;rr" ¡e tasjnstituciones públicas.que entrarían en el

plan piloto tienen la centá en Asunción. se toma la sugerencia de considerar el

i"árólr=á y se pondrá a consioeracion' Referente al software se explica que el que se

encuentra instalado e. alJnü áiáctuat- t-o de la constanci" I:!Y-"j¡9.1=^:I':1:/ ;"J;$1; ili"ñ;;"iÑ"-t" "iá"ir"r. 
Lo de ta constancia requer¡da se revisará

/ I posteriormenie-;;;;t ñi*gá t¡nrr. La certificación nacional poseerá un margen de

, ,ii (l -"ffij,Tltx,:i"'Íi:xi¿1,,::.1:;lnr:j'',:'""iJT:"J,T;::-§:?fl:xu'1?;'"1':",:3
l, :r ñtllF)'üñGaqüe el pliego que se encuenlra puorruauu E§ urr ,vrrsvvr' / 4t'" 
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CoNSULTA No 6: Juan carros cómo harán en los lugares donde no extse'{ef;l como
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, il/ CONSULTA No 12: Se recomienda el uso del sistema integrado con GPS.

7 
L'l ,.*"*#UESTA No 12: Se estima un 20o/o deahorro con el sistema de los anillos si

L" 
;1"[-"üffiünoce 

de la eficiencia del sistema integrado por GPS.

RESPUETA No 6:Se menciona que se está realizando una prueba piloto y que la tarjeta
no se dejara de utilizar.

CONSULTA No 7: Sebastián Rodríguez consulta cuáles serán los planes de
contingencia en caso de caídas del servidor o mal funcionamiento de los dispositivos?
La identificación del vehículo siempre tiene que estar presente?

RESPUESTA No 7: Se menciona que actualmente se trabaja con un sistema de
contingencia a través del call center que funciona las 24 hs. En cuanto a la identificación
en caso de contingencia se realizará a través del código que actualmente posee la
tarjeta y posteriormente a través el anillo se llamara al call centery PETROPAR realizará
la operación.

CONSULTA No 8: Daniel lvanchuk de DEBILOR consulta si es un sistema piloto para
un sistema más grande? Que volumen se estima? Que peso se le daría a un sistema
que ya esté implantado a nivel país? Qué valor se le darÍa a una oferta que presente un
plan de contingencia con una tecnología ya probada?

RESPUESTA No 8: Se solicita un 35 % de la capacidad de provisión como experiencia.
En cuanto al alcance se establece un aproximado en el borrador del pliego. No existe
un sistema de valoración considerando la legislación vigente pero se considerará la
experiencia en base a sistemas instalados previamente.

CONSULTA No 9: Se aceptarán tecnologías alternativas?
RESPUESTA No 9: Se ha decidido eliminar la tecnología a través de GPS por una
custion financiera pero si se oferta de todas formas sería aceptado.

CONSULTA No l0: Sergio Ayala de ISA -PY consulta respecto a la experiencias dentro
del 35% mencionado se considerarán empresas que haya instalado los sistemas
simplemente o que manejen y controlen el sistema de control de estaciones de servicio?

RESPUESTA No 10: Se analizará posteriormente y las conclusiones serán visibles en el
pliego final.

CONSULTA No 11: Javier Bebarz de DUCSA consulta cual será el universo de las
estaciones? Si piensan utilizar solo un emblema o varios? Consulta respecto a los plazos
de entrega e instalación del sistema?

RESPUESTA No 1 1 : En esta prueba piloto solo se instalarán en los emblemas
PETROPAR. El tema del plazo de entrega se indica en el pliego borrador que será de
60 días a partir de la firma del contrato y posteriormente 5 días desde la emisión de la
orden de compra. Se menciona que una vez adjudicado el oferente ya podría ¡ealiza¡
las importaciones y que se dará un plazo prudecial para la instalación que será definido
en el PBC final.

CONSULTA No 13: A donde nos podemos dirigir para hacer

961 c/ Tte. Fariña - Telefax: 415 4000 R.A. - Asurlción,
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RESPUESTA No l3: En el pliego borrador figura el correo de la UOC, ese será el canal
oficial para las consultas.

CONSULTA No 14: Tienen alguna estimación de en qué plazo se publicarÍa la licitación?

RESPUESTA Nol4 Se estima que en la quincena de marzo.

CONSULTA No l5: Consulta respecto al soporte y desarrollo mencionado en el PBC,
considerando que la palabra desarrollo hace suponer la creación de un proyecto.
RESPUESTA No 15: Se verificará y se ajustará para el PBC final.

CONSULTA No 16: Cuál es el alcance del registro de usuarios? lncluiría un registro
biométrico de los playeros y de los choferes?

RESPUESTA No 16: Se tomará en cuenta la sugerencia y se analizará para el PBC final.

GONSULTA No l7: En cuanto a los curriculos se solicita experiencia en 3 años para
instalar los sistemas o de una gestión de las estaciones de servicio?
RESPUESTA No 17: Se acla¡ará en el PBC final y se definirá la experiencia sobre la
tecnología requerida.

CONSULTA No l8: A que se refieren con movimientos de tanque?
RESPUESTA No l8: Se refiere a cambio de combustible de un tanque a otro a fin de
medir la estabilidad de una estación.

Terminadas las intervenciones se agradece la participación de los asistentes, y se deja
sentado que se tendrán en cuenta todas las sugerencias que se han puesto a

consideración.

La Convocante proporciona un correo electrónico a fin de remitir las consultas hasta el
martes 28 de febrero del corriente: contrataciones@petropar.gov.py

No habiendo otros puntos que tratar se da por concluida la presente Audiencia Pública
previa lectura del Acta y rafificació,n de su contenido a,las 10:40 Horas..

. //t/ .// // //,',/ ,/ / ./il / L4 1.,-.- J-J .,
i¡ó. ru"tnrl¡" d""rpo lván tézcáno Roa "r, Secretaria de Actas Presidente de la Audiencia
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